



ઈન્ફોસીટી ક્લબમાં સ્વતંત્રતા દિને 'ચિત્ર સ્પર્ધા' યોજાઈ

ગાંધીનગર સમાચાર

@ગાંધીનગર

શહેરમાં પરસાદી ઘાંટા

શનિવારની સાંજે શહેરના એક ભાગમાં ધોધમાર અને બીજો ભાગ કોરોધાકોર

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરમાં છેલ્લા બે દિવસથી આકાશમાં અચાનક ઘટાટોપ વાદળો છવાઈ જાય છે. પરંતુ વરસાદ મન મુકીને વરસતો નથી. શનિવારની જેમ જ આજે પણ શહેરના કેટલાક વિસ્તારોમાં ઘાંટા પડ્યા હતા જ્યારે અડધું શહેર કોરું રહ્યું હતું. વરસાદની છેલ્લા ઘણા દિવસોથી રાહ જોવાઈ રહી છે. જુવાઈ માસના છેલ્લા દિવસોમાં ધોધમાર વરસાદ વરસ્યા બાદ પુનઃ ગરમીનું સામ્રાજ્ય ફેલાયું છે. છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી આકાશમાં વાદળો ચોકકસ ઘેરાઈ આવે છે પરંતુ વરસાદ વરસતો નથી. ૧૫મીએ સાંજે તો આકાશમાં કાળા ડિબંગ વાદળો છવાઈ ગયા હતા અને વિજળીના કડાકા તથા વાદળોના ગડગડાટ વચ્ચે શહેરના કેટલાક વિસ્તારોમાં વરસાદ વરસવો શરૂ થયો હતો. વાદળોનો જમાવડો જોતા અને વાદળોનો ગડગડાટ સાંભળતા એવું લાગતું હતું કે હવે બે ત્રણ દિવસ સુધી સતત સારો વરસાદ પડશે પરંતુ શહેરના કેટલાક વિસ્તારોમાં એકાદ ઝાપટું પડ્યા બાદ અને ક્યાંક માત્ર ઘાંટા પડ્યા બાદ વરસાદ બંધ થઈ ગયો હતો. આજે પણ બપોર બાદ શહેરમાં કેટલાક સ્થળોએ ઘાંટા પડ્યા હતા અને માર્ગો ભીના થયા હતા. ખાસ કરીને જુના સેક્ટરોમાં સારો વરસાદ પડ્યો હતો જ્યારે નવા સેક્ટરોમાં નહીવત વરસાદ પડ્યો હતો.



(તસવીર : દિપક જાની)

વાતવાતમાં

- સેક્ટર-૨ સ્થિત સ્વામિનારાયણ મંદિર ખાતે નંગના હિંડોળા ૪.૦૦ કલાકે યોજાશે.
- શ્રીમાળી બ્રાહ્મણ સમાજ દ્વારા શિવ રૂદ્રાભિષેક તેમજ શિવ મહિમ્નના પાઠ આશિષભાઈ ત્રિવેદીના નિવાસસ્થાન ૧૨, હરિધામ એકલેવ, પેટ્રોલપંપ પાસે, રાયસણ ખાતે રાત્રે ૮.૩૦ કલાકે યોજાશે.
- સેક્ટર-૩ રામેશ્વર મહાદેવના મંદિર ખાતે ડ્રાયકુટના હિંડોળા ૪.૦૦ કલાકે યોજાશે.
- શિવ મહિમ્ન પાઠ હર્ષદભાઈ જોષીના નિવાસસ્થાન ૧૫૫/૭, બી-૧ ટાઈપ ખાતે રાત્રે ૮ થી ૧૦ કલાકે યોજાશે.
- શ્રાવણ માસ નિમિત્તે શિવમહિમ્ન પાઠ અને સ્તુતીવંદના નરેન્દ્રભાઈ મહેતાના નિવાસસ્થાન બ્લોક નં. ૧૦૦/૧, છ ટાઈપ ખાતે રાત્રે ૮.૦૦ કલાકે યોજાશે.
- લઘુ રૂદ્રાભિષેક જયંતીભાઈ ત્રિવેદીના નિવાસસ્થાને પ્લોટ નં. ૯૫૬, શિવ શક્તિ એપાર્ટમેન્ટ, સે-૨૭ ખાતે સાંજે ૪.૩૦ કલાકે યોજાશે.
- હેત ફાઉન્ડેશન દ્વારા તા. ૧૮ ઓગષ્ટના રોજ ૧૧ થી ૫ કલાકે સે-૫-ડી ખાતે પ્રદર્શન યોજાશે.

ઈન્ફોસીટી ક્લબમાં સ્વતંત્રતા દિને 'ચિત્ર સ્પર્ધા' યોજાઈ



ચિત્ર દોરવાની આઝાદી આપતા સ્પર્ધામાં બાળકોને મનગમતા ચિત્રો દોરવાની આઝાદી આપવામાં આવી

૧૮૪૭, સેમ્પસ પીઝા તેમજ કેયોન્સ દ્વારા સહકાર આપવામાં આવ્યો હતો. જ્યારે વ્યવસ્થામાં રાકેશ શિન્દે, ડૉ. રાજેશ ભોજક બિયાનસેન તથા બ્રિજેનભાઈ સહિત તમામ સ્ટાફ ખૂબે પગે ફરજ નિભાવી હતી. ઈન્ફોસીટી પરિવાર વતી સુવાસ બારોટ તથા અંજુ બારોટે તમામ બાળકોને શુભેચ્છાઓ પાઠવી હતી.

મુક્તિધામ છાપરા પાસેથી દેશી દારૂ સાથે એક પકડાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ શહેરના મુક્તિધામ પાસેના છાપરા વિસ્તારમાં રહેતા વિજય બાબુ રાવળને સેક્ટર-૨ ૧ પોલીસે દેશી દારૂ સાથે પકડી પાડ્યો હતો. ૬ લીટર દેશી દારૂ સાથે આજે બપોરે વિજય રાવળની ધરપકડ કરી લઈને જમાદાર પ્રવિણસિંહે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

કોમ્પીટીશન' યોજા કરવામાં આવી હતી. આ ચિત્ર સ્પર્ધામાં બાળકોને સ્પર્ધાના પ્રારંભ સુધી વિષય અંગે સસપેન્સ જાળવી અંતે મનગમતું ચિત્ર સ્પર્ધામાં ૭ થી ૧૬ વર્ષના બાળકોએ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો હતો અને પેન્સિલ કલર, કેયોન્સ તથા પોસ્ટર કલર્સના ઉપયોગ વડે અદભૂત ચિત્રો

કલોલમાંથી ૨૫ વર્ષીય યુવતી બે સપ્તાહથી લાપતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ કલોલના પટેલવાસ ઉસ્માનાબાદ ગામમાં રહેતી ૨૫ વર્ષીય યુવતી આશા પ્રહલાદભાઈ પટેલ ૪ ઓગષ્ટે સવારે પોતાના ઘરેથી નીકળી હતી. તેણીનો આજ દિન સુધી કોઈ જ પતો લાગ્યો નથી. શરીરે મધ્યમ બાંધાની પ કુટ ૨ ઈંચ ઉંચાઈ ધરાવતી આશાએ જમણા હાથે ઓમ ત્રોકાંચું છે. સાંતેજ પોલીસે ગુમ યુવતીની શોધખોળ શરૂ કરી છે.

ગાંધીનગરમાં ફિઝીયોથેરેપી કોલેજનો પ્રારંભ

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ ગાંધીનગરના નર્સિંગ કોલેજ કેમ્પસમાં આજે કોલેજ ઓફ ફિઝીયોથેરેપીનું વિધિસર ઉદઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલયના ચેરમેન વલ્લભભાઈ પટેલના વરદ હસ્તે ઉદઘાટન કરાયું હતું. સુવિખ્યાત કડી સર્વ વિશ્વ વિદ્યાલય દ્વારા વધુ એક સોપાન સર કરતા નગરને ફિઝીયોથેરેપી કોલેજની ભેટ આપી છે. સી.એમ. પટેલ કોલેજ ઓફ ફિઝીયોથેરેપીના ઉદઘાટન સમારંભમાં ચેરમેન વલ્લભભાઈ પટેલ ઉપરાંત કડી સર્વ વિદ્યાલય કેળવણી મંડળના પ્રમુખ

લેટેસ્ટ ટેકનોલોજીના અદ્યતન સાધનોની સગવડ સાથે વિદ્યાર્થીઓને ઉત્તમ શિક્ષણ મળી રહે તે હેતુથી વિશેષ તકદારી લેવામાં આવશે. સંસ્થાના પ્રમુખ કનુભાઈ પટેલે વિદ્યાર્થીઓને દર્દીઓની સારવાર કરતા ચહેરા પર હંમેશા સ્મિત હોવું જોઈએ તેવી શિખામણ આપતા હકારાત્મક ઢબે સારવાર કરવા સલાહ આપી હતી. તેમણે દર્દીને હંમેશા 'તમે જલ્દી સાજા થઈ જશો' તેવી હેવાધારણ આપતા રહેવાથી દર્દીને માનસિક રીતે પોઝીટીવ ઈફેક્ટ મળે છે અને તે ઝડપથી સાજો થઈ શકે છે. સંસ્થાના ચેરમેન વલ્લભભાઈ

અવનવી ફરાળી વાનગીઓ શિવભક્તો માટે બજારમાં ઉપલબ્ધ

પવિત્ર શ્રાવણ માસની શરૂઆત થઈ ગઈ છે, ભગવાન શિવની ભક્તિ કરવા શ્રદ્ધાળુઓ મંદિરે જઈ પૂજન અર્ચન કરે છે. શ્રાવણ માસમાં ઉપવાસ કરતાં ભક્તોને દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે એકની એક વાનગી નહીં ચાખવી પડે. બજારમાં આ વર્ષે ચટુકડા ભક્તો માટે વેપારીઓએ આલુ લચ્છા, ફરાળી ભેળ, સુકી કાતરીનો ચેવડો, ટમટમ, ફુલવડી, સીંગ ભુજ્યા, સાબુદાણાનો ચેવડો, રાજગરાની સેવ, મસાલા પુરી, શેપલા, બિસ્કીટ કોકોનેટ અને મકરુનના, વડા, ખાખરા, ભાખરી જ્યારે શીરો અને બટાકાની ભાજી ઓર્ડરથી બનાવી આપશે. પાઈનેપલ, અંજીર, સ્વાઈસ અને મધુરમ સન ફલાવર ડ્રાયફ્રુટ સહિત ફુટીનાનો ચેવડો, શકકરપારા, પંજાબી ચવાણું, બજારમાં માત્ર રૂ. ૪૦ થી ૧૨૦ સુધીમાં ઉપલબ્ધ મળશે. ટુંકમાં દર વર્ષે બજારમાં મળતી રનીંગ આઈટમ કરતાં આ વર્ષે શિવ ભક્તોને વધુ આઈટમના સ્વાદ ચાખવા મળશે અને ભક્તો મંદિરે જઈ પૂજન અર્ચન કરી રોજ નીતનવી વાનગીનો ટેસ્ટ માણશે.

જમીન ઉપરની બાળ રમતોનું સ્થાન કોમ્પ્યુટર રમતોએ ધીનવ્યું

બાળકોના બચપણને આધુનિક ટેકનોલોજીનું ગ્રહણ, ખુલ્લા આકાશ નીચે રમતા બાળકો ઘરમાં પૂરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ 'ભણ્ણો પણ ગણ્યો નહીં' આ જુની કહેવત ઘણું બધું સામર્થ્ય દર્શાવે છે. બચપણથી જ ભણવાની સાથે અન્ય કેળવણી બાળકોમાં ઉભી થાય તેવા પ્રયાસો હાથ ધરવાની જગ્યાએ બાળકોને કોમ્પ્યુટર પૂરતા સિમિત કરી દેતાં તેમનું બચપણ સુપુમ અવસ્થામાં જ રહી જાય છે. નિર્દોષ ઉંમરે જમીન ઉપરની રમતો રમતો ધીમે ધીમે અદૃશ્ય થઈને કોમ્પ્યુટર ઉપર રમતો રમાઈ રહી છે. જે કારણે બાળકમાં જે મુળભૂત વિકાસ થવો જોઈએ તે થતો નથી અને ફક્ત ભણવા પૂરતો જ વિકાસ જણાય છે જેથી આજનું બાળક શારિરીક અશક્ત રહી જાય છે. માટે બાળકોને ખુલ્લા આકાશ નીચે રમવા દેવા સમય આપવો એ અનિવાર્ય બન્યો છે. અન્યથા આવનારી પેઢી ખોખલી ગણાશે. અભ્યાસ માટેની તીવ્ર હરિફાઈમાં બાળકની કિંશોરાવસ્થા ભણતરના ભાર નીચે કચડાઈ રહી છે. સવારથી સાંજ સુધી સતત અભ્યાસમાં વ્યસ્ત બાળક પોતાનું બચપણ ખોઈ રહ્યો છે. અભ્યાસ દરમિયાન થોડાક સમય મળતા

કોમ્પ્યુટર રમતો રમીને ઘરમાં જ પુરાઈ રહે છે જેથી તેનો શારિરીક ગિલ્લી દંડા, ભમરડા, લખોટી, થપ્પો, આસપાસ, પકડદાવ હવે હોવાથી કોમ્પ્યુટર રમતો રમી શકતા નથી. છતાં પણ આ ગરીબ બાળકો શારિરીક મજબુત તથા વિકાસની દૃષ્ટિએ પૂર્ણ પરિપકવ હોય છે. શાળાઓમાં રમતો રમાડાય છે જેમાં વળી રાજ્ય સરકારે ખેલ મહાકુંભનું આયોજન કરી બાળકો કુદરતી રમતો રમે તેવો શુભ આશય સ્પષ્ટ કર્યો છે. આમ સરકાર પણ ખુલ્લા આકાશ નીચે રમતો રમતોને પ્રોત્સાહીત કરે છે. ભુલકાંઓના બચપણને મન મુકીને માણવા દેવા વાલીઓએ અગતીમતા આપવી જોઈએ.

બાળકને ભણવા સાથે રમવા દઈ તેના વિકાસને વેગ આપી બાળ રમતો પ્રત્યે પ્રોત્સાહીત કરવા હવે જરૂરી બન્યા છે. આધુનિક ટેકનોલોજી અગત્યની છે પરંતુ બાળકોના બચપણના ભોગે તે સ્વીકારવી એ અતિશયોક્તિ ગણાશે. ખુલ્લા આકાશ નીચે દોડા દોડી કરી પ્રકૃતિલિત મન સાથે ગિલ્લી દંડો કે લખોટી રમતો બાળક આંટી ઘુંટીથી માંડીને રમતમાં કેમ જીત મેળવી શકાય તે માટે માનસિક સજ્જતા કેળવશે. (તસવીર : ધર્મદ્ર મહેતા)



અને માનસિક વિકાસ રુંધાય છે. ફક્ત ગરીબ બાળકોની રમતો જ રહી ગઈ છે કે જે આર્થિક સક્ષમ ન

રાજયના ૩ હોમગાર્ડ્ઝ અધિકારીઓને રાષ્ટ્રપતિ ચંદ્રક

ગાંધીનગર, તા. ૧૭ સ્વાતંત્ર્ય પર્વની ઉજવણી પ્રસંગે ગુજરાત હોમગાર્ડ્ઝ દળમાં ફરજ બજાવતા અધિકારીઓ-કર્મચારીઓ પૈકી ત્રણને વિશિષ્ટ સેવા બદલ રાષ્ટ્રપતિ ચંદ્રક રાષ્ટ્રપતિએ જાહેર કર્યો છે. ગુજરાત રાજ્ય હોમગાર્ડ્ઝ સેવાદળમાં ફરજ બજાવતા રમેશચંદ્ર રણછોડભાઈ પરમાર (સિનીયર પ્લાટુન કમાન્ડર, જે.એસ.ઓ. હોમગાર્ડ્ઝ ગુજરાત), નરસિંહ જેઠાભાઈ પટેલીયા (પ્લાટુન, સાર્જન્ટ ગામગાર્ડ્ઝ ગુજરાત), ભરતભાઈ અમુલખભાઈ ઝોડા (નાયબ સુબેદાર પ્લાટુન-કમાન્ડર) હોમગાર્ડ્ઝ ગુજરાતે ત્રણ હોમગાર્ડ્ઝ કર્મચારીઓને પ્રશંસનીય કામગીરી બદલ રાષ્ટ્રપતિ ચંદ્રકની જાહેરાત કરવામાં આવી છે. રાષ્ટ્રપતિ ચંદ્રક મેળવનાર ત્રણ કર્મચારીઓને હોમગાર્ડ્ઝ સેવાદળના કર્મચારીઓએ અભિનંદન પાઠવાયા છે.

ચિરવિદાય

- સ્વ. કચનબેન નારણભાઈ હિંગળાદીયા (ઉ.વ.૭૦) પ્લોટ નં. ૨૪૦/૨, સેક્ટર-૫એ, ગાંધીનગર
- સ્વ. રેવાબેન બુધાભાઈ પરમાર (ઉ.વ.૮૦) ગામ-ઈન્દ્રોડા, તા.જી. ગાંધીનગર

